

■『倉敷の歴史』第三十号 正誤訂正

一二二ページ 上段 4行目

【誤】 同地□

【正】 御他領

同 8行目

【誤】 羅之少シ上之堤拾間斗通り一同大混雑

【正】 羅之少シ上ミ堤拾間斗二日四ツ頃退り一同大混雑

同 9行目

【誤】 御地方様

【正】 御代官様

同 13行目

【誤】 又三日朝雨天候得とも

【正】 又三日朝雨天ニ候得とも

同 17行目

【誤】 町屋在方大洪水

【正】 町屋在共大洪水

同 18行目

【誤】 服部・尾崎前

【正】 服部瓦焼前

一四〇ページ 下段 11行目

【誤】 服部・尾崎

【正】 服部 ※・尾崎は不要

一二二ページ 上段 左から5行目

【誤】 ふたたび四十瀬村
【正】 ふたたび四十瀬新田村

二六ページ 上段 10～11行目

【誤】 四十瀬村
【正】 四十瀬新田村

四七ページ 上段 14～15行目

【誤】 下道郡長
【正】 下道郡書記